Grséina

a. [kano] = narediti I. [kori] = h¢i

b. [hano] = izgubiti J. [hori] = plesi ('ples' v mnozini)
C. [¢ino] = nalivati K. [hrima] = denar

¢. [cino] = premikati I [krima] =sram

d. [kali] = sarmi m. [hufta] = pest

e. [hali] = nesreca n. [kufeta] = bomboni

f. [tihon] = po slucaju 0. [0¢i] =ne

g. [ceri] =sveca p. [oci] = 1.4 kg

h. r.

[geri] =roka [parakalo] = prosim

Osredotoci se na glasove [k], [h], [¢] in [C]1 ([¢] je nezvenec trdonebni pripornik, [c] pa
nezvene¢ trdonebni zapornik). Kateri izmed teh glasov so v dopolnjujoci razvrstitvi oziroma
kateri tvorijo razlicne foneme? Podaj minimalne pare, ki kazejo, kateri izmed 4 glasov
pripadajo razlicnim fonemom, in povej, kateri glasovi so alofoni istega fonema. Razlozi
distribucijo alofonov istega fonema — navedi osnovni alofon (torej tisti, ki se pojavlja v
najbolj splosnem okolju = 'povsod drugje') in povej, v kak§nem glasovnem okolju se spremeni
v polozajno razli€ico.

! Naj vas ta 'c' ne zmoti. Kakor je razlozeno v nalogi s tem 'c' ne mislimo na glas, ki ustreza nasi ¢rki 'c' temveg
na IPA znak, ki predstavlja nezvene¢ trdonebni zapornik (tako je 'c' uporabljen tudi v IPA tabeli v izrockih).



